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mobiliario de 
baño
bathroom furniture

meubles de salle
de bain

mobiliario de baño. formas sugerentes. 
espíritu innovador. pasión por la forma y 
por los materiales. una evolución hacia 
espacios hasta ahora desconocidos. paso 
a paso, a grandes saltos, con un ímpetu 
que rompe las barreras. a golpe de diseño 
y de estructuras desestructuradas se 
consigue sorprender, crear la necesidad 
de observar con detenimiento y tender la 
mano para comprobar que cada textura 
ha sido concienzudamente elegida y que 
además, funciona con la misma elegancia 
con la que fue concebida en sus inicios. 
belaqua quiere sorprenderte a través de 
dimensiones desorbitadas, de un colorido 
digno de los diseños más vanguardistas. 
belaqua configura nuevos espacios en lo que 
la imaginación juega, se divierte… la mano 
se suelta y traza las líneas más originales, 
las que tiempo atrás hubiesen catalogado 
como imposibles. somos creadores de 
comunicación, evolucionamos como seres 
vivos que somos y nuestras ideas, despegan 
con toda la libertad que somos capaces de 
otorgar. no hay límites para la belleza. no hay 
pausa para la creatividad, no hay lugar para 
la rutina y los esquemas preestablecidos. 
creemos en los retos, en la sorpresa de los 
resultados finales. apostamos por avanzar 
pase lo que pase. queremos crecer y ser 
capaces de transformar la materia más 
simple en un compuesto de sentimientos. 
belaqua quiere convertirse en el punto que se 
encuentra al final de una gran frase; libertad 
creativa, principio y fin de todo. 
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BELAQUA with more than 30 years of 
experience in the field of bathroom 
equipment, unveils its new BATHROOM 
FURNITURE collection.

These new collections rise with the premise 
of adapting to the tastes and expectations of 
our customers. Our years of experience in 
the bathroom sector have led us to design 
and manufacture a wide range of bathroom 
Furniture, which stand out for their adaptability 
to any need, whatever the bathroom space and 
the requirements of client are.

PRODUCT

Our range of products is extensive, maintaining 
the aesthetic to our times, where an innovative 
style prevails, evolving and improving 
constantly, characterized by an attractive 
combination of lines and designs. On the one 
hand, it has had the simplicity of straight lines, 
as well as organic forms and curves, forming an 
attractive contrast.

BELAQUA Bathroom Furniture contribute to the 
personal needs of each client.

 
COMMITMENT

In BELAQUA, service and advice are the 
fundamental basis to ensure that the product 
reaches your home in the best conditions and is 
installed in the most correct way.

For this, we count on a professional team that 
will advise you on the Bathroom Furniture that 
best suit your needs, as well as its correct use.

QUALITY

BELAQUA products meet the highest quality 
standards in terms of technical specifications 
and security concerns.

 

BELAQUA avec plus de 30 ans d’expérience 
dans le domaine des équipements de salle de 
bains, présente ses nouvelles collections de 
Meubles de Salle de Bain.

Ces nouvelles collections naissent avec le 
principe de s’adapter aux goûts et aux attentes 
de nos clients. Nos années d’expérience dans 
le secteur de la salle de bain nous ont amenés 
à concevoir et à fabriquer une large gamme de 
Meubles de Salle de Bain, qui se distinguent 
par leur adaptabilité à tout besoin quel que soit 
l’espace salle de bain et les exigences du client.

PRODUIT

Notre vaste gamme de produits, á 
l´esthétique actuelle et innovante, est en 
constante évolution et caractérisé par 
une combinaison attrayante de lignes et 
de dessins prévaut. D’une part, il a eu la 
simplicité des lignes droites, ainsi que des 
formes et des courbes organiques, formant un 
contraste attrayant.

Les Meubles de Salle de Bain BELAQUA 
contribuent aux besoins personnels de 
chaque client.

ENGAGEMENT

Chez BELAQUA, nous savons que le service 
et le conseil sont la base fondamentale pour 
assurer que le produit arrive chez vous dans 
les meilleures conditions et soit installé de la 
manière la plus appropriée.

Pour cela, nous avons une équipe de 
professionnels qui vous conseillera sur les 
Meubles de Salle de Bain qui convient le mieux à 
vos besoins, ainsi que sur son utilisation correcte.

QUALITÉ

Les produits BELAQUA répondent aux plus 
hauts standards de qualité en termes de 
spécifications techniques et de sécurité.

BELAQUA con más de 30 años de experiencia 
en el sector del equipamiento del cuarto de 
baño, da a conocer sus nuevas colecciones de 
MOBILIARIO DE BAÑO
Estas nuevas colecciones nacen con 
la premisa de adaptarse a los gustos y 
expectativas de nuestros clientes. Nuestros 
años de experiencia en el sector del cuarto de 
baño nos han llevado a diseñar y fabricar una 
amplia gama de colecciones de Mobiliario de 
Baño, que destacan por su adaptabilidad a 
cualquier necesidad sea cual sea el espacio 
del cuarto de baño y los requisitos del cliente.

PRODUCTO

Nuestra gama de productos es extensa, con 
una estética acorde a nuestros tiempos, donde 
prima un estilo innovador que evoluciona y 
mejora constantemente y caracterizada por una 
atractiva combinación de líneas y diseños. Por 
una lado, se ha contado con la sencillez de 
las líneas rectas, así como formas orgánicas y 
curvas, formando un atractivo contraste.

El mobiliario de Baño BELAQUA contribuye 
a complacer las necesidades personales de 
cada usuario.

 
COMPROMISO

En BELAQUA sabemos que el servicio y 
asesoramiento son la base fundamental para 
lograr que el producto llegue a su hogar en las 
mejores condiciones y sea instalado de la forma 
más correcta.

Para ello, contamos con un equipo profesional 
que le asesorará sobre el Mobiliario de Baño 
que mejor se adapte a sus necesidades, así 
como a su correcto uso.

CALIDAD

Los productos BELAQUA cumplen los más 
altos estándares de calidad en cuanto a 
especificaciones técnicas y seguridad se refiere.
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www.belaqua.es

mercado nacional
tel. 94 4710064
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comercial@belaqua.es
 
international dpt.
tel. 94 4710064
fax 94 4711647
export@belaqua.es
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arima cóncavo
by adn design
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ARIMA CÓNCAVO:
Base lavabo_berenjena/Base unit_aubergine

Encimera_mineral mármol (aqualite)/Countertop_mineral marble (aqualite) 

ARIMA:
Módulo bajo_berenjena/Side base unit_aubergine

Carro de ropa_plata/Clothes cart_silver

ROCOCÓ:
Espejo/Mirror

ÉLITE TRIA:
 Accesorios_latón cromado/Accessories_chrome plated brass
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arima cóncavo
catálogo de mobiliario de baño
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arima cóncavo
catálogo de mobiliario de baño
aqua-lite countertops in different colours are the best 
choice from a decorative as well as functional viewpoint. 
resistant and of great beauty, they 
ensure optimum upkeep.

arima cóncavo representa la funcionalidad y la 
elegancia de las curvas en toda su extensión. 
esta manera de entender el diseño hace posible 
la máxima personalización del mobiliario, te 
proporcionamos la posibilidad de combinar todas 
las piezas con su infinidad de accesorios, así como 
las encimeras de última generación aqua-lite en sus 
colores. arima cóncavo es la primera de las líneas 
de mobiliario que te proponemos a través de este 
catálogo, una serie compuesta por piezas selectas, 
creadas para aportar todo el sentido práctico, pero 
sin renunciar al fiel estilo de belaqua.

arima cóncavo symbolizes functionality and the 
elegance of curves to the full. understanding 
design this way allows maximum capacity and 
spaciousness of their interiors. moreover, as we 
opt for maximum customization of our furniture, we 
offer you the possibility of coordinating the different 
items with a host of accessories as well as with the 
last generation aqua-lite countertops in a choice 
of colours. arima cóncavo is the first of a range of 
furniture we are glad to show you in this catalogue. 
it comprises select pieces of furniture we have 
created to provide complete handiness, while 
remaining faithful to belaquá s own style.

arima cóncavo
catálogo de mobiliario de baño
las encimeras aqua-lite de diferentes colores, representan 
la mejor alternativa tanto desde el punto de vista 
decorativo como funcional. resistentes y de gran belleza, 
garantizan un óptimo mantenimiento.
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ARIMA CÓNCAVO:
Base lavabo_palisandro/Base unit_rosewood

Módulo curvo_palisandro/Curved side base unit_rosewood

Encimera_mineral mármol (solid surface)/Countertop_mineral marble (solid surface)

Espejo_dorado metalizado/Mirror_metallic gold

Columna_dorado metalizado/Column_metallic gold

ÉLITE TRIA:
Accesorios_latón dorado/Accessories_golden brass
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arima cóncavo
catálogo de mobiliario de baño
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arima cóncavo
catálogo de mobiliario de baño
very versatile items of furniture, both for the available 
dimensions and for the spaciousness of their interiors. 
modules and countertops combine as you wish

arima cóncavo
catálogo de mobiliario de baño
muebles muy versátiles, tanto por sus diferentes medidas 
como por la amplitud de sus interiores. combinaciones de 
modulares y encimeras a tu medida



/176

ARIMA CÓNCAVO:
 Base lavabo_azul cielo/Base unit_sky blue

Encimera_mineral mármol (aqualite)/Countertop_mineral marble (aqualite)

ARIMA:
Módulos altos_menta/celeste/azul cielo/clorofila/

Open cupboards_mint/light blue/sky blue/chlorophyll

            Espejo_azul cielo/Mirror_sky blue

ÉLITE TRIA: 
Accesorios_latón cromado combinado/Accessories_chrome plated brass combined
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arima cóncavo
catálogo de mobiliario de baño



/1918

arima cóncavo
catálogo de mobiliario de baño
“tip-on” opening system. with this mechanical assisted 
opening system and renowned fittings, handless drawers 
open easily and smoothly. you just have to press anywhere 
on the drawer front and the drawer stops in any position. 
the system further provides safe and reliable closing

arima cóncavo
catálogo de mobiliario de baño
sistema de apertura “tip-on”. los cajones sin tiradores 
se abren sin esfuerzo y de manera ligera gracias a este 
sistema mecánico de apertura asistida, con herrajes 
de reconocido prestigio. basta una ligera presión sobre 
cualquier parte del frente y el cajón se detiene en cualquier 
posición. además, garantiza un cierre fiable y seguro.
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arima convexo
by adn design
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ARIMA CONVEXO:
Base lavabo_olivo/Base unit_olive wood

Encimera_mineral mármol (aqualite)/Countertop_mineral marble (aqualite)

ARIMA:
Módulo recto_olivo/Side base unit_olive wood

Espejo biselado/Beveled mirror

Banqueta curva_blanco/Curve sidewalk_white

ÉLITE TRIA: 
Accesorios_latón cromado combinado/Accessories_chrome plated brass combined

arima convexo
catálogo de mobiliario de baño
renovamos las líneas para que cada mueble sea único y 
exclusivo. atrévete a personalizarlo a través de nuestras 
encimeras y atractivos accesorios y complementos de baño

22/23
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arima convexo
catálogo de mobiliario de baño
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arima convexo
catálogo de mobiliario de baño
we have renewed the lines to make each item of 
furniture unique and exclusive. just dare to customize 
yours with our countertops and attractive bathroom 
accessories and complements

ARIMA CONVEXO:
Base lavabo_mostaza/Base unit_mustard

Módulo bajo_mostaza/Side base unit_mustard

Encimera_mineral mármol negro (aqualite)/Countertop_black mineral marble (aqualite)

Espejo_mostaza/Mirror_mustard

ARIMA:
Semicolumna_negro/Semi-column_black

26/27
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cada una de las líneas que componen la colección 
de mobiliario arima convexo ha sido creada para 
aportar la máxima personalidad a cada uno de los 
muebles. esta atractiva serie convexa incorpora 
piezas innovadoras y de gran capacidad, que podrás 
adaptar a tus necesidades combinándolas con 
los accesorios que ponemos a tu disposición en 
nuestras colecciones élite tria, arima zen y diedro. 
además, nuestros muebles incorporan interesantes 
sistemas de apertura a partir de una sencilla 
presión, garantizando la comodidad y la seguridad 
en el cierre. todo ello, incorporando detalles como la 
iluminación especial de los espejos, etc.

arima convexo
catálogo de mobiliario de baño
arima convexo de belaqua reúne las mejores opciones 
para la decoración del cuarto de baño. diseños actuales e 
innovadores que te sorprenderán a primera vista

arima convexo
catálogo de mobiliario de baño
arima convexo by belaqua encompasses the best options 
for decorating your bathroom. contemporary and innovative, 
those designs will surprise you at first sight

each of the lines that make up the arima convexo 
range of furniture has been so created that every item 
has a personality of its own. this attractive convex 
series contains innovative pieces of great capacity. 
you can adapt them to your requirements by combining 
them with the accessories we offer to you in our élite 
tria, arima zen and diedro collections. moreover, our 
cabinets feature interesting opening systems that 
require only a light touch and assure the doors and 
drawers close easily and securely. in addition, they 
incorporate details like the special mirror lighting, etc. 
naturally fit into any space. design and functionality 
join together in this range of bathroom.
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arima convexo
catálogo de mobiliario de baño
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arima convexo
catálogo de mobiliario de baño
la sencillez siempre ha constituido la mejor herramienta 
para dibujar elegancia. arima convexo se compone de 
sencillos elementos creados de manera ingeniosa 

arima convexo
catálogo de mobiliario de baño
simplicity has always been the best tool to outline elegance, 
arima convexo consists of wittily created simple elements
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arima recto
by adn design
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ARIMA RECTO:
Base lavabo_caramelo/Base unit_caramel

Encimera_mineral mármol (aqualite)/Countertop_mineral marble (aqualite)

ARIMA:
 Espejo canteado/Edging mirror

ARIMA CÓNCAVO:
Espejo biselado/Beveled mirror

ÉLITE TRIA: 
Accesorios_latón cromado/Accessories_chrome plated brass

arima recto
catálogo de mobiliario de baño
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la belleza de la geometría perfecta queda 
representada a través de los modelos de 
mobiliario arima recto. cada una de las 
creaciones ha sido diseñada a partir de 
líneas sencillas e inteligentes, que esconden 
la máxima capacidad y prestaciones, a 
la altura de las necesidades del público 
más exigente. arima recto incluye también 
ideas ingeniosas, como los sistemas de 
iluminación, novedosos y funcionales, las 
encimeras de sencilla limpieza y óptimo 
mantenimiento, los sistemas de apertura 
de última generación, etc. un mundo de 
soluciones actuales y siempre atractivas.

the beauty of perfect geometry is reflected 
in the arima recto models. all and every 
creation has been designed from simple and 
intelligent lines that hide the largest storage 
capacity and best performance to meet 
the requirements of the most demanding 
users. arima recto also includes ingenious 
features like original and functional lighting 
systems, easy-to-clean tops of optimum 
upkeep, last generation opening systems, 
etc. a whole world of modern and always 
attractive solutions.

arima recto
catálogo de mobiliario de baño
presentamos “ala” de beppe benenti, una luminaria de 
pared que proporciona la iluminación perfecta en la zona 
del espejo. menos calor y consumo, para un sistema 
orientable y que se presenta en cuatro tamaños

arima recto
catálogo de mobiliario de baño
we present “ala” by beppe benenti, a wall lamp that sheds 
perfect light on the mirror area. this low-heat, low-energy 
adjustable system is available in four sizes.
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arima recto
catálogo de mobiliario de baño
te proponemos una atractiva combinación de muebles. 
ideas de gran valor estético que además solucionan los 
problemas de espacio

ARIMA RECTO:
Bases lavabo_cobre/mostaza/bronce/Base units_copper/mustard/bronze

Encimera_mineral mármol (aqualite)/Countertop_mineral marble (aqualite)

ARIMA:
 Módulo alto con puerta_cobre/Cupboard with door_copper

Módulo alto con puerta y espejo aumento_mostaza/Cupboard with door and mirrror_mustard

Módulo alto sin puerta_bronce/Open cupboard_bronze

ROCOCÓ:
Espejo/Mirror
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arima recto
catálogo de mobiliario de baño

ARIMA RECTO:

Base lavabo oblicuo con 2 cajones y 1 puerta_tabaco/
Oblique basin base with 2 drawers and 1 door_tobacco

Encimera_solid surface tabaco/Countertop_tobacco solid surface

Lavabo planetario_solid surface interior blanco y exterior tabaco/
Planetary washbasin_solid surface white interior and tobacco exterior

Espejo con iluminación LED_forma ovale/LED lighting mirror_ovale shape
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ARIMA RECTO:
Bases lavabo_cardenal/Base units_cardinal

Encimeras_mineral mármol (aqualite)/Countertops_mineral marble (aqualite)

ARIMA:
Espejo/Mirror

arima recto
catálogo de mobiliario de baño
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cubic
equipo de diseño belaqua
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CUBIC:
Base lavabo_verde turquesa y cubo interior_gris grafito/

Base unit_turquoise and interior cube_graphite

      Encimera con lavabo integrado_mineral mármol blanco (solid surface)/
Integrated washbasin countertop_ white mineral marble (solid surface)

      Espejo/Mirror

      Columna apertura abatible_verde turquesa y cubo interior_gris grafito/
Swing opening column_turquoise and interior cube_graphite

      Cubo_verde turquesa e interior_grafito/Cube_turquoise and interior_graphite
      Cubo_grafito e interior_verde turquesa/Cube_graphite and interior_turquoise

cubic
catálogo de mobiliario de baño
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cubic
catálogo de mobiliario de baño

los colores y las 
formas son la 
expresión de la 
personalidad 
y un medio para 
crear estilo en 
el interiorismo 
moderno

el azul y el verde 
irradian relajación. 

el rosa transmite 
suavidad y armonía 

al baño. el amarillo 
aporta frescura

48

la colección cubic permite crear espacios muy 
personales. el lugar de la casa donde mejor se 
presenta el estilo propio es el cuarto de baño, 
independientemente del espacio disponible. 
muebles que ofrecen una gran variedad de 
combinaciones dando a su vez la posibilidad con 
colores y sus diferentes tonalidades, conseguir 
una zona de bienestar que invita a relajarse.
un detalle especial son los elementos lumínicos, 
que aportan al cuarto de baño una iluminación que 
genera un ambiente acogedor y lo convierten en el 
mejor espacio para relajarse.

cubic
catálogo de mobiliario de baño
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CUBIC:
 Base lavabo_gris grafito/Base unit_graphite

      Encimera de madera_gris grafito/Wooden countertop_graphite
      Lavabos sobreencimera_mineral mármol (solid surface)/Countertop washbasins_mineral marble (solid surface)

      Espejo/Mirror
      Mampara de bisagra_2 puertas abatibles y 2 puertas fijas/Hinge screens_2 swing doors and 2 fixed doors

      Plato de ducha liso_blanco/Custom made shower_white

EVOLUTION:
Asiento de ducha con 2 apoyabrazos_antracita/Shower seat with 2 hinged armrests_anthracite

ARIMA ZEN:
Accesorios_latón cromado y mandarina/Accessories_chrome plated brass and mandarin

cubic
catálogo de mobiliario de baño
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cubic
catálogo de mobiliario de baño
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CUBIC:
 Base lavabo_blanco/Base unit_white

 Encimera con lavabo integrado_mineral mármol (solid surface)/
Integrated washbasin countertop_mineral marble (solid surface)

 Espejo/Mirror

ARIMA ZEN:
Accesorios_latón cromado/Accessories_chrome plated brass

cubic
catálogo de mobiliario de baño

54/55
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unica
equipo de diseño belaqua
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UNICA:
Base lavabo suspendido con cajón_lacado satinado gris/Suspended washbasin base with drawer_ lacquered satin gray

Lavabo sobreencimera_solid surface gris con bandeja blanca/Countertop washbasin_gray solid surface with white tray

Espejo redondo con iluminación LED_forma luna/Round LED lighting mirror_moon shape

Mampara de bisagra_2 puertas abatibles + 1 puerta fija/Hinge screens_2 swing doors + 1 fixed door

Plato de ducha liso_blanco/Custom made shower_white

ARIMA ZEN:
Accesorios_latón cromado/Accessories_chrome plated brass

unica
catálogo de mobiliario de baño
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UNICA:
Base lavabo suspendido de 3 cajones_lacado brillo blanco/

Suspended washbasin base with 3 drawers_ lacquered bright white

Lavabo sobreencimera_solid surface blanco con bandeja gris/

Countertop washbasin_white solid surface with gray tray

Espejos con iluminación LED_biselados/LED lighting mirrors_beveledunica
catálogo de mobiliario de baño

60/61
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la colección unica representa la 
elegancia con sus formas curvas 
y rectas. la sencillez siempre ha 
constituido la mejor herramienta. para 
dibujar elegancia, unica se compone 
de sencillos elementos creados de 
manera ingeniosa, que esconden la 
máxima capacidad y prestaciones, 
a la altura de las necesidades del 
consumidor más exigente. incluye 
diferentes tipos de lavabos, muebles 
suspendidos o al suelo, espejos y 
accesorios y complementos de baño.

unica collection represents elegance 
with its curved and straight shapes. 
simplicity has always been the best 
tool. to draw elegance, unica consists 
of simple elements created in an 
ingenious manner, which hide the 
maximum capacity and performance, 
at the height of the needs of the 
most demanding consumer. includes 
different types of washbasins, 
suspended or floor furniture, mirrors 
and bathroom accessories.

62

unica
catálogo de mobiliario de baño

unica
catálogo de mobiliario de baño
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UNICA:
Base lavabo suspendido de 2 cajones_lacado brillo azul pavone/

Suspended washbasin base with 2 drawers_ lacquered bright pavone blue

Encimera_mármol blanco de Carrara/Countertop_white marble from Carrara

Lavabo sobreencimera_mármol blanco de Carrara elaborado artesalmente/
Countertop washbasin_handcrafted white marble from Carrara

Espejo con iluminación LED_biselado/LED lighting mirror_beveled

Módulo al suelo de 2 cajones_lacado brillo azul pavone/
Side base unit to the ground with 2 drawers_lacquered bright pavone blue

unica
catálogo de mobiliario de baño
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UNICA:
módulo al suelo de 2 cajones y 2 puertas_nogal americano/

side base unit to the ground with 2 drawers and 2 doors_american walnut

encimera_lacada satinado blanco/countertop_lacquered satin white

lavabos sobreencimera_solid surface blanco con bandeja moca/
countertop washbasins_white solid surface with mocha tray

espejos con iluminación LED_biselados/LED lighting mirrors_beveled

mampara corredera_1 puerta fija y 1 puerta corredera/sliding screen_1 fixed door and 1 sliding door

ÉLITE TRIA:
accesorios_latón cromado/accessories_chrome plated brass

unica
catálogo de mobiliario de baño
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dupla
equipo de diseño belaqua
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dupla
catálogo de mobiliario de baño

DUPLA:
Base lavabo y módulo bajo_roble americano/ Base unit and side unit_american oak

Cajones_lacado blanco/Drawers_white lacquered

Lavabo sobreencimera_mineral mármol (solid surface)/Countertop washbasin_mineral marble (solid surface)

Espejo_antivaho y aumento con luz/Mirror_anti-fog and magnifying with light

Mampara corredera_1 puerta fija y 1 puerta corredera/Sliding screen_1 fixed door and 1 sliding door

Plato de ducha liso_blanco/Custom made shower_white

ELITE TRIA:
Accesorios_latón cromado/Accessories_chrome plated brass
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DUPLA:
Base lavabo_azul índigo/Base unit_indigo blue

Módulo bajo_blanco/Side base unit_white

Encimera con lavabo integrado_mineral mármol (solid surface)/
Integrated washbasin countertop_ white mineral marble (solid surface)

Auxiliar columna espejo_azul índigo/Auxiliary mirror column_indigo blue

Mampara de bisagra_2 puertas abatibles/Hinge screens_2 swing doors

Plato de ducha_granito blanco/Custom made shower_white granite

ELITE TRIA:
Accesorios_latón cromado/Accessories_chrome plated brass

dupla
catálogo de mobiliario de baño
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dupla
catálogo de mobiliario de baño
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muebles pensados para satisfacer 
las demandas de una clientela de 

gustos refinados y exigentes. la 
estructura del mueble con el color 

del acabado del cajón o de la puerta 
convierte en un detalle geométrico 

que determina una forma exclusiva. 
es un modo nuevo de vivir el cuarto 

de baño. proyectado para los 
pequeños y grandes volúmenes 

de vuestras casas. diseño 
versátil que ofrece ilimitadas

posibilidades de composición.

furniture designed to meet the 
demands of clients of refined and 

demanding tastes. the structure 
of the furniture with the color of 

the finish of the drawer or the door 
turns into a geometric detail that 

determines an exclusive shape. it is 
a new way of living the bathroom. 
designed for the small and large 
volumes of your home. versatile 

design that offers unlimited 
composition possibilities.
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DUPLA:
Base lavabo, módulo bajo y columna_lacado blanco/Base unit, side unit and column_white lacquered

Cajones y puertas_moca/Drawers and doors_mocha

Encimera con lavabo integrado_mineral mármol (solid surface)/
Integrated washbasin countertop_ white mineral marble (solid surface)

Estanterías_blanco/Shelfs_white

Cajones_moca/Drawers_mocha

ÉLITE TRIA:
Accesorios_latón cromado/Accessories_chrome plated brass

dupla
catálogo de mobiliario de baño
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diedro
by michael weiss
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diedro
catálogo de mobiliario de baño
diseño y funcionalidad se dan la mano para dar lugar a una 
colección de mobiliario para cuarto de baño que se adapta 
con naturalidad a cualquier espacio

DIEDRO:
Base lavabo_roble claro/Base unit_light oak tree

Módulo bajo_roble claro/Side base unit_light oak tree

Encimera_roble claro/Countertop_light oak tree

Lavabo sobreencimera_cerámica/Countertop washbasin_ceramic

Espejo/Mirror

2 Semicolumnas_color teja mate/2 Semi-columns_matt tile colour

Columna_roble claro/Column_light oak tree

Accesorios_latón cromado/Accessories_chrome plated brass
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diedro
catálogo de mobiliario de baño
design and functionality join together in this range of 
bathroom furniture which will naturally fit into any space
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diedro
catálogo de mobiliario de baño
la rotundidad de la materia. cada textura es única, igual que 
la manera de disfrutarla. piezas que combinan excelentes 
materiales de gran calidad

DIEDRO:
2 Bases lavabo_grafito/2 Base units_graphite

2 Encimeras madera_grafito/2 Wooden countertops_graphite

2 Lavabos sobreencimera_cerámica/2 Countertop washbasins_ceramic

2 Espejos canteados/2 Edging mirrors

4 Columnas_grafito/4 Columns_graphite

Accesorios_latón cromado/Accessories_chrome plated brass
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diedro
catálogo de mobiliario de baño
the convincing nature of the material. each texture is 
unique, and so is the way to enjoy it. pieces combining 
excellent prime quality materials
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diedro
catálogo de mobiliario de baño
muebles concebidos para ocupar un lugar diferenciado en 
el hogar. elementos lúdicos que convierten las ideas en 
realidades tangibles

DIEDRO:
Base lavabo_siena/Base unit_siena

Encimera con lavabo integrado_mineral mármol blanco (aqualite)/

Integrated washbasin countertop_ white mineral marble (aqualite)

Espejo/Mirror

Columna apertura abatible_siena/Swing opening column_siena

Columna doble_siena/Double column_siena

Accesorios_latón cromado/Accessories_chrome plated brass
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diedro
catálogo de mobiliario de baño
furniture designed to occupy a preferential place in a house. 
playful elements for transforming ideas into tangible reality
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passione
catálogo de mobiliario de baño

PASSIONE:
base lavabo suspendido con cajón y puerta_nogal americano/

suspended washbasin base with drawer and door_american walnut

lavabo sobreencimera_solid surface blanco/countertop washbasin_white solid surface

espejos_passione/mirrors_passione

mueble auxiliar de 3 puertas_nogal americano/3-door side cupboard_american walnut
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passione
catálogo de mobiliario de baño
la clave para que un cuarto de baño llame la 
atención y cree pasión frente a otros, es la puesta 
en escena de elementos que realmente sean 
exclusivos y perdurables, como sucede con la 
colección de mobiliario de baño passione. Una 
apuesta segura, repensada para las estancias 
del siglo XXI: piezas en madera, laca mate, brillo 
o metalizadas con una superficie en forma de 
ondas, lavabos con formas curvas o rectas con 
materiales de nueva generación <solid surface>, 
la dulzura de los detalles de pequeño tamaño, 
la persistencia de los clásicos, son algunos de 
los atributos que aportan un toque acogedor y 
pasional a las estancias decoradas con espíritu 
contemporáneo.

the key for a bathroom to attract attention and 
create passion in front of others, is the staging 
of elements that are truly exclusive and lasting, 
as with passione bathroom furniture collection. 
A safe bet, rethought for the rooms of the 21st 
century: pieces in wood, matt lacquer, brilliant or 
metallic with a surface in the form of waves, sinks 
with curved or straight forms with materials of 
new generation <solid surface>, the sweetness 
of details of small size, the persistence of the 
classics, are some of the attributes that bring 
a warm and passionate touch to the rooms 
decorated with contemporary spirit.

96
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PASSIONE:
(Izqda) Base lavabo suspendido con cajón y puertas_roble americano/
Suspended washbasin base with drawer and doors_american oak (left)

(Dcha) Base lavabo suspendido con 2 cajones_roble americano/
Suspended washbasin base with 2 drawers_american oak (right)

Encimera con lavabo integrado_mineral mármol (solid surface)/
Integrated washbasin countertop_mineral marble (solid surface)

Espejos redondos con iluminación LED_mosaico/Round LED lighting mirrors_mosaic

Mampara corredera_1 puerta fija y 1 puerta corredera/Sliding screen_1 fixed door and 1 sliding door

Plato de ducha liso_blanco/Custom made shower_white

ARIMA ZEN:
Accesorios_latón cromado/Accessories_chrome plated brass

passione
catálogo de mobiliario de baño
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PASSIONE:
Base lavabo suspendido con cajón y puerta_lacado gris perla/

Suspended washbasin base with drawer and door_gray pearl lacquered

Lavabo sobreencimera_solid surface blanco/Countertop washbasin_white solid surface

Espejo con iluminación LED_abeja/Round LED lighting mirror_bee

Mampara corredera_1 puerta fija y 1 puerta corredera/Sliding screen_1 fixed door and 1 sliding door

Plato de ducha_granito gris/Custom made shower_gray granite

ÉLITE TRIA:
Accesorios_latón cromado combinado/Accessories_chrome plated brass combined

passione
catálogo de mobiliario de baño
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passione
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colores y acabados 
mobiliario de baño y encimeras

colours and finishes
 bathroom furniture and countertops

couleurs et finitions 
meubles de salle de bain et comptoirs

Los colores que aparecen son orientativos. Puede haber ligeras variaciones respecto a los originales. 
The colours that appear are indicative. There may be slight variations from the originals.

Les couleurs qui apparaissent sont indicatives. Il peut y avoir de légères variations par rapport aux originaux.



/109

colores y acabados muebles y encimeras
colours and finishes furniture and countertops
couleurs et finitions meubles et comptoirs

colores y acabados muebles y encimeras
colours and finishes furniture and countertops
couleurs et finitions meubles et comptoirs

108

1 - lacado mate / mat lacquered / laqué mat 2 - lacado brillo / gloss lacquered / laqué brillant

BEL 403 LM

BEL 602 LM

BEL 703 LM

BEL 203 LM

BEL 202 LM BEL 504 LM

BEL 302 LM

BEL 401 LM BEL 503 LM

BEL 604 LM

BEL 706 LM

BEL 502 LM

BEL 606 LM

BEL 307 LM

BEL 803 LM

BEL 303 LM

BEL 801 LM

BEL 102 LM

BEL 104 LM

BEL 101 LM

BEL 605 LM

BEL 106 LM

BEL 802 LM

BEL 305 LM

BEL 708 LM

BEL 607 LM

BEL 501 LM

BEL 601 LM

BEL 804 LM

BEL 705 LM

BEL 702 LM

BEL 505 LM

BEL 308 LM

BEL 701 LM

BEL 304 LM

BEL 103 LM

BEL 108 LM

BEL 603 LM

BEL 204 LM

BEL 107 LM

BEL 506 LM

BEL 704 LM

BEL 105 LM

BEL 306 LM

BEL 707 LM

BEL 301 LM

BEL 201 LM

BEL 402 LM

BEL 403 LB

BEL 602 LB

BEL 703 LB

BEL 203 LB

BEL 202 LB BEL 504 LB

BEL 302 LB

BEL 401 LB BEL 503 LB

BEL 604 LB

BEL 706 LB

BEL 502 LB

BEL 606 LB

BEL 307 LB

BEL 803 LB

BEL 303 LB

BEL 801 LB

BEL 102 LB

BEL 104 LB

BEL 101 LB

BEL 605 LB

BEL 106 LB

BEL 802 LB

BEL 305 LB

BEL 708 LB

BEL 607 LB

BEL 501 LB

BEL 601 LB

BEL 804 LB

BEL 705 LB

BEL 702 LB

BEL 505 LB

BEL 308 LB

BEL 701 LB

BEL 304 LB

BEL 103 LB

BEL 108 LB

BEL 603 LB

BEL 204 LB

BEL 107 LB

BEL 506 LB

BEL 704 LB

BEL 105 LB

BEL 306 LB

BEL 707 LB

BEL 301 LB

BEL 201 LB

BEL 402 LB
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3 - mármol/marble/marbre

2 - madera maciza/solid wood/bois massif

4 - mármol resina (solid surface)/marbleresin/mineral marbre

5 - metalizado/metallic/métallique

110

encimeras - colores y acabados
countertops - colours and finishes
comptoirs - couleurs et finitions

encimeras - colores y acabados
countertops - colours and finishes
comptoirs - couleurs et finitions

1 - rechapado madera/veneered wood/plaque bois

palisandro
rosewood / palissandre

palisandro
rosewood / palissandre

carrara

blanco
white / blanc

Bel 596
gris / gray / gris

Bel 595
plata / silver / argent

Bel 599
oro / gold / or

Bel 597
bronce / bronze / bronze

Bel 598
oro rojizo / reddish gold / 
or rougeâtre

Bel 594
cobre / copper / cuivre

Consultar disponibilidad de colores / Check colours availability / Vérifier la disponibilité 

des couleurs

nogal americano
american walnut / noix américaine

roble americano
american oak / chêne américain

cumarú

cumarú

olivo
olive wood / olivier

olivo
olive wood / olivier

nogal americano
american walnut / noix américaine

roble americano
american oak / chêne américain
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pol. ugaldeguren I
48170 zamudio (vizcaya)
spain
www.belaqua.es

mercado nacional
tel. 94 4710064
fax 94 4711647
comercial@belaqua.es
 
international dpt.
tel. 94 4710064
fax 94 4711647
export@belaqua.es




